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Experiență:
✔️ Peste 30 de ani în construcții și management de proiect
✔️ Expert recunoscut la nivel internațional

Roluri & Competențe:
🔹Management de Proiect, Riscuri și Costuri
🔹Planificare și Programare Proiecte, Portofolii și Programe
🔹Dezvoltare Organizațională și implementare PMO
🔹Control Proiecte de Construcții & MS Project Professional
🔹Implementarea OPM în organizații

Certificări:
🔸 PMP – Project Management Professional (PMI-USA)
🔸 PMI-PBA – Professional in Business Analysis (PMI-USA)

Profil și Experiență Trainer: Ing. Marius GAITAN, PMP, PMI-PBA

P r e z e n t a r e  T r a i n e r

Inginer Constructor și Membru al Project Management Institute (PMI - USA)

Cu o carieră de peste 30 de ani în industria construcțiilor și o implicare activă
la nivel internațional, Ing. Marius Gaitan, PMP, PMI-PBA este un profesionist
recunoscut în managementul proiectelor

Contribuții Internaționale:

✔️ Participant activ în dezvoltarea standardelor PMI:
PMBOK Guide (6th & 7th Edition), The Standard for Program
& Portfolio Management, The PMI Guide to Business
Analysis, și altele

Abilități Distinctive:

⭐ Dezvoltare soluții personalizate pentru metodologii de management
⭐ Instruire și ghidare în utilizarea instrumentelor avansate de planificare și control
⭐ Contribuții valoroase la standardele globale de management de proiect



AUTORIZAT DE MINISTERUL MUNCII 
SI MINISTERUL EDUCATIEI 

P r e z e n t a r e  G e n e r a l a

Cursul „Utilizarea Microsoft Project în
Construcții” este conceput special pentru
a răspunde nevoilor profesioniștilor din
domeniul construcțiilor care doresc să
învețe cum să utilizeze eficient
Microsoft Project pentru planificarea și
controlul proiectelor. Acest curs live
online îmbină teoria cu practica, oferind
participanților oportunitatea de a lucra
direct cu unelte avansate pentru
gestionarea duratei, costurilor și
resurselor.

Provocările pieței construcțiilor,
inclusiv escaladarea prețurilor
materialelor, constrângerile de timp și
resursele limitate, necesită abordări
moderne și eficiente. Cursul nostru este
aliniat la cele mai recente standarde
internaționale, cum ar fi ISO 21500, și
include soluții practice pentru
gestionarea proiectelor de construcții,
atât în sectorul public, cât și privat.

Pe parcursul acestui program, participanții vor învăța să creeze grafice Gantt, să
gestioneze resursele, să monitorizeze progresul proiectelor și să genereze rapoarte
personalizate folosind funcționalitățile avansate ale Microsoft Project.
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OBIECTIVELE SI SCOPUL CURSULUI
Dobândirea Abilităților Esențiale
Vei învăța să utilizezi Microsoft Project
pentru planificarea și gestionarea
eficientă a proiectelor din construcții.
Cursul include crearea și personalizarea
graficelor Gantt, gestionarea resurselor
și monitorizarea progresului.

Aplicare Practică
Acest curs oferă soluții practice și
exemple concrete din industria
construcțiilor pentru a înțelege și aplica
principiile managementului de proiect.

Monitorizare și Control
Vei învăța să implementezi tehnici de
monitorizare și control al costurilor,
duratelor și resurselor în fiecare etapă a
unui proiect.

Certificare Recunoscută
La finalul cursului, vei putea obține
certificarea "Certified Construction
Microsoft Project Professional",
oferindu-ți un avantaj competitiv în
carieră.

Cursul își propune să dezvolte competențe avansate în managementul proiectelor pentru:

Crearea și gestionarea planurilor de proiect adaptate specificului industriei construcțiilor.
Utilizarea eficientă a graficului Gantt pentru a coordona activitățile și resursele.
Gestionarea riscurilor și adaptarea planurilor pentru a răspunde provocărilor din proiecte
complexe.
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Curs C1 21 Februarie 2026 09:30 - 18:30

Curs C2 22 Februarie 2026 09:30 - 18:30

STRUCTURA SI ORGANIZAREA CURSULUI

Durata și Perioada
Cursul se desfășoară Live Online pe
durata a 2 zile, 8 ore / zi.

Format de Desfășurare
Sesiunile includ: Prezentări teoretice
concise, Exemple practice adaptate
proiectelor din construcții, Exerciții
hands-on pentru a utiliza Microsoft
Project în diverse scenarii.

Suport Educațional
Pachetul de curs include Manuale de
Curs Digitale, Documente Șablon,
Materiale suport, Caiet de Curs și alte
materiale necesare.

Asistență Continuă
Feedback permanent pe durata de 1
luna, asigurat de un Project Manager
profesionist.
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Notă: După fiecare două ore de curs va exista o pauză de 10 minute, iar între orele 13:30 și 14:30 se
va acorda o pauză de 1 oră.



DESCRIEREA CURSULUI
Descrierea Cursului

Cursul „Utilizarea Microsoft Project în Construcții” este conceput pentru a oferi o abordare practică și
adaptată specificului industriei construcțiilor. Prin intermediul acestui program, participanții vor învăța să
gestioneze eficient proiectele, utilizând Microsoft Project pentru a planifica, organiza și monitoriza toate
etapele unui proiect.

Cursul acoperă următoarele aspecte esențiale:
1.Configurarea Proiectului
2.Veți învăța să setați calendarul, să creați structuri de activități și să definiți milestone-uri pentru proiectele de

construcții.
3.Planificarea Resurselor
4.Utilizarea funcționalităților avansate ale Microsoft Project pentru alocarea resurselor și bugetarea eficientă a

costurilor.
5.Monitorizarea și Controlul Proiectelor
6.Implementarea metodelor avansate pentru urmărirea progresului proiectului, identificarea drumului critic și

utilizarea tehnicilor de nivelare a resurselor.
7.Generarea Rapoartelor
8.Crearea de rapoarte personalizate pentru a analiza și prezenta stadiul proiectului echipelor implicate și

stakeholderilor.
9.Studii de Caz

10.Exemple reale din proiecte de construcții sunt integrate pentru a oferi participanților o perspectivă practică
asupra utilizării Microsoft Project.

Dupa finalizarea acestui curs, veti putea să:
Înţelegeti măsurile necesare pentru a crea un plan de proiect
Modalitatea de configurarea Microsoft Project Professional
Modalitatea de definire a Calendarelor
Adăugarea de activitati (taskuri) şi organizarea acestora
Modalitatea de formatare a ecranului
Adăugarea precedentelor logice şi constrângerile
Utilizarea de Tabele, Vizualizări şi Filtre
Printarea de Rapoarte 
Înregistrarea şi monitorizarea progreselor proiectului
Crearea şi asignarea resurselor şi înţelegerea impactului asupra taskurilor a diferitelor tipuri de efort (timp
limitat si resurse limitate)
Analiza cerinţelor de resurse şi nivelarea unei programari
Actualizarea resurselor din proiect
Customizarea opţiunilor pentru proiect
Înţelegerea diferitelor tehnici de programare.

Cursul este complet aliniat cu standardele internaționale ISO 21500 și include elemente specifice pentru
conformarea cu legislația din România în ceea ce privește managementul proiectelor de construcții.
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CERTIFICARE SI RECUNOASTERE

Certificat Manager de Proiect
Un simbol care marchează realizările dumneavoastră remarcabile și vă subliniază
competențele și dedicarea.

Certificat EUROPASS
Conform Ordinului Nr. 4469/12.06.2012, absolvenții primesc și un Certificat EUROPASS,
care facilitează recunoașterea competențelor dobândite la nivel european.

Certificat Manager de Proiect
După finalizarea cursului și promovarea examinării finale, cursanții pot obține Certificatul
pentru Competente Digitale, recunoscut de Ministerul Muncii și Ministerul Educației.
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CERTIFICARE SI RECUNOASTERE

Costuri și Înscriere

2.860 (Lei)
Cost Curs Scutit de TVA

Prețul include toate materialele de curs,
accesul la sesiunile live online și
suportul continuu pe durata programului.

Pentru înscrieri, completați
Formularul de Înscriere de aici sau de
pe site-ul nostru.
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https://form.jotform.com/europroiectestate/inscriere-msp
https://www.europroiect.org/cursuri/microsoft-project-pro-constructii


CONTACT SI INFORMATII SUPLIMENTARE

EUROPROIECT ESTATE

Telefon: +40 744 618 240 | +40 744 639 025
Email: cursuri@europroiect.ro
Website: https://www.europroiect.org

Urmăriți-ne
Pentru noutăți, actualizări de curs și sfaturi utile în
managementul proiectelor de construcții, urmăriți-ne pe
platformele de social media:

LinkedIn: Europroiect Estate

Pentru orice întrebări sau clarificări suplimentare despre curs, nu ezitați să ne contactați.
Suntem aici pentru a vă ajuta să faceți următorul pas în cariera dumneavoastră în
managementul proiectelor de construcții.
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